

Edital de Pregão Eletrônico nº 064A/2024
Processo nº 0139.1511/24-4

AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 002/2024
Data: Porto Alegre, 24 de outubro de 2024.

Informamos que fica **retificado** no Edital a descrição do Objeto.

- Em todos os casos, onde se lê:

- ~~**Modelo T5D-03487 BRL.**~~

- Leia-se:

- **Modelo EP2-06608 BRL.**

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do edital.

Atenciosamente,

Braecon Bartz,
Agente de Contratação – Comissão Permanente de Licitações.